1Y a2y U ggajl &,_6‘“

0 § 233190 ol

"o

e 1)

ol et

o9 Pl

Ssine 3alom Gl 15 a1 55 LS gl Lo s dazra 15 duolss gyl giamsr Jle~Ya 5 Sgasam (gadhusl L s Vr] (BIS
PSS Jirsler

4lbol,

=il JbageOlsasls (uidh3 ;8 daus Lo ) desmeduw— (5315 3,0 5b il Gloewh gameagsl pans ol
S9:e Dol (5 Xiske 13 - g Loy dab Jlude (pagh sidbg ) 5 gus

Jlo.?a',;lnT § Awdid

3 5160k b pele 555 Jom s 30mmaliT 0, 5= (5 ol wlie— Jhuslowsl Ol o= ostl ol Ol alS
St yun do| jasl- (6 yguain Sgama—(goLido P.BISM—G,N LS joMe— (61 yuis Ydi— (5 puoliiny 1 doguaze
priag N9l desmo-OLEeSS (iiome— (500 plu— (Il a0 dealos apuw

6okz oMl Fends SVa— (Silgud ) 4359 - (Pud Ape— Az 55155 Oloni=9, 585 datas— A9l )y L) desme (albdzy Olus|
SIS Sozmo yuok 593 30 9ue Loy L0519 50 kosbie Josmo— ub (s pual

[l jlil pg g ol Sadiia j5

JW‘,,“T § 4w

@i pb

obse Ga el Dgag (au el

P

P03y dass (s Saste
solons (ppanns pal

S 3a> yra Sa

Ssbwt 59 09,5

c.#-u’) c.J"
alivazy olusl

snuPee Loyl 630 pluc Oyl G sl

985 0 (> olgz0gsled Lo ,ule G328 0Ll 5 puo

SHgke 315 e

03l Gk S

6ol dgll 14z ;55 Jghumse ol ko 09,5 5900
Solgmalls = o)l Lo jule— (63 yomiwd o —(§Iu g3 s ol 1Ol Lwl 439

o3l3all b ail

o% Olysw

wgeil 09
(Ple HBg) opld (g0l (oks Sl

SYA-FEFY ipali— Ghisal it 9sils — APY L — (bl 5 Lo oy oMl LU 3635 g0 58S




\ O 5 projlgs olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

= Jr+b =1+ \+b— % 5o ph=v+b+YA+b

=>\N\+b=vy=b=¥Y
=>ab=? .).;T@Cwébf)aba)yaﬂ.ﬁ»‘b 6)‘3?6[;'4

(9959,*’9&';"”,'}}”(5&44“5{090)(’“9/’}?_,@{{{““4)

(fuul, o, p00) ray -
VEXV = [ X=Y | 2l s (ke Glacwud 03,5 45 L

AT Cawd & 25 S )90 &1 Jlgw Spg0 @ 13503
v

\

\ Y

Y
Y

r
s 0 o
Y A

(VP Wi :U)&Ag,u_@ -l Q}Q(mﬂ)

b Sl ol 0395 Al A9 Coluns

«F» &.3; Y

.\....Sw R asleo 395 3 alsles le-hl?l"’.

(Gl O]

o —sa+v=B  —sB+v="-
=S o' —ra+a=p  —sB+a=v
:P"")b 0 0315 O sle dawloes (510 g
@ —sa+)PBE-¥) = (' —ra+1) BB -sp+1)"®
=YYB><YW =Y\'(oc+[3)
e Ogdbo doeds 3 9 Sl (X+B=S=? 0 0315 Asles o
FOWR AEE LTSN

(A0 V sbawriv ka9 o | QUlus)

(U/{M‘)/AM{/J/UMT «Y» f“'”; -A
S s9m0 il 93 o2 S o b5 53 Bg O 1 pgo Adslas slacsly

:P.g)h YY) .\.;ml,:' \/B 9 \/& d9| sl 6“‘:"‘9’.

of=b+y
Jou B = JaB =1

=b ' =b+y=>b" —b-y=(b+)(b-Y)=>
b>.

—>b=Y

‘1S iz

\/a+\/ﬁ=a*¢"’>oc+[3+v\/oc7[3=a*

(ANl (0, pawr) «\» Z...!; -\

N

[Ysings']—Y[sins- | = [ﬁ]—v[%]:x—o =\

(¥ s eblin -1 o0,)

(s Jole) Irdyy v

Ll V' pl f(x)=x" —ax+0 e ol U2 e S
a’ —v.
f
S>f(X)=x —fx+06 L X +¥x+0

Sl VY Yl F(Y) G

=\=a' =\s>a=1¢f

:>ys=—

(e @it s ylanl 9 bylan ~| oU,))

(gl o) p000) iy v
A= Jr oy _ By +y =«E+\“
N /N N PN N A Y o N P IR RS
LAy oy
Jray ey

= (A+) = (W) =4
(FAG 1 sloasian 158 (5o ko 5 bsf (56015 | oL

= A=v/Y -

Wl sy Ir&yyF  -f
uel)sukwnmulgégs_g}l‘;b_ha_lquz 9y X )fl

ot ol3 Mg 2l 53 sl 5150 BT g ' = X2

[
Ya+—b+o

@HENT =) =y T =a=yT
[ o
:>Ya+;b+a=\“:>\’a+;b=—\‘ (%)
I""‘SUA Sl 1y oais 0315 (gl ALSS dglzla:’cg&,w J
ty +t I
S=t\+tY +t‘~ +tf +tb =at‘~ =b(7)= ;(t‘, +tf)
:r,.!)la b dlss ol o

5 o *
ty+t, =Ya+\+;b+\“=ra+;b+f 2 —Y4+f=Y

a T &
S=;(")=<> b Sl il OF gl dlozr gty Egoce domais )3 g

(PY G P soaaio 0ty 5 o0 aegane = iol)

((s5in0 lo) W&y o
g ={0,v™), (¢, ="
s F() =0 a5 S liy Sobo g F+87" o slael 4y azsi b

ot s o sl E(F) = -




& dxao \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

sl 5 S @ik O Hl5ge3 4S°

[

(V8 6 VP sloawio o0 5 ylos @ly ~| lus)

«» &.3; Y

S 58 o9l 25 g 4 ) doles

(PG tasites)

log, x
logAx+l ?=\:>(\+log;a)logax=\
0

2s

= (log, Yo)log, x=\= logy x=——=log,, #
log, Y-

807 stan s g

Sl D =108y, £ (i ol 9 Sl X =0
\ \

;; _ ;log\.,i _ ;log,\‘o = Ve

:P,v_)lé ]
(0 A7 (stoanio s puig U 5 ylad @l ~| lus)

(rowj Gl lgs) «\» 3,..3; —\Y
2,5 il 2y Sope 4 Ol b Tl dbls
f(x) = xVx +rx+¥Vx +a = (Vx +)" +4A
oS an ) 8 @b Auls il fOg @b Al 4 425 b e 5
(fog)(x) = (yg(x) +1)' +A=x+A = g(x) = (Vx —)
q

Wy ce )=
(gog)(()) =20 =

(7906 77 (slrarisw @l - @Lluws)

e2ols Suled o g

(ol (i, ) «FrdyyF  af
1) IS 53 39290 SLalo) ol ¥ sl 0,m1 Elasds a5 ¢l 45 4o b
3,5 gasin y5 O)po & Ol

Cdie S Cobae Juoli 5l 0uds asine slagdw 5 fl.\s 2 ol
als 9 2Tion s 40l g3 G 5l Gudludlsglucie

. AR B
S, =—(—)(Y) —=—(Y)'sin—= ——+/¥
e (RO S Jr
S = (MY - Lsin T =T

Yy # A 14 A3

(39 ko P oyper Jads rcooblhn —I @blus)

=a+tA+f=a' =a —a-\v=(a-f)(a+t)=-

>o
—2> sa=f=ab=A
A0V slaaso Wyks g o —| @llus)

(ol ol QW) WD ayF

Lols ot 9 Sl AB = \/YY+?Y =Y\/\7° 20 @ o Jsb

T Cawd 4 5 Spge 4 AB 2o Juls b 51 Pk

}:}PH= ==yl e o
Yy W

,c,_...||\/\_oivx/\_o| i CD 2l Joli bs 5l abis Alols
PH=- t v SN

P(v,9)
AB:Yx—-y-Y=>»

= Spen =%CD.PH=%(Y«/\T)(\/\_° L v =1e ve

' P ]
Hir--o---41H
L
1
Dr------- D
i
]
]
:
]
bemmee =
C B C

(MO G A (sboario :Wyln g pa | Qllus)

(gl o, pono) gy .
NS (o0 udS O pg0 & bl pgd abily 3 X lz 4 YX—Y (5,188l b
f(yx—YV)+g(x+1)=Ax—¥
{f(vx—\)—g(fx—a)=—\’x
S oo o5 Jol Aaly 51 1) pgs bl
g(x+1V)+g(fx—0)=Vex—Y
wld s S g(X)=ax+h |, g ab dls
a(x+V)+b+a(fx—0b)+b =0ax+vYb—fa=\ex—Y
=>a=Y, b=¢Y
Lol E() =0 a4 05 E(X)=VXHY Lu

(V&8ss 20 ~1 (i0l,)

(il 5 01, catdf «FrdyyF -1

oS on 03Lw [y @ Al sy
\

Y- —+)

) R (i M !

Y4 YX(v* +y)

_ (YN -y)
r )

f(x)=

Yot o f(x) = Yo ()
T v




O axio \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

o=z 2> lim g(x)= lim (-x" +rx)=Y
X\ X\

3gdin K335 OT 45 ¥ 3l ;28 polia b 8 i Lol
= lim (fog)(x) = lim f(x)

x>\ X—Y
= lim (X+w)= Y—
XY (x=)(x-Y)
casly 3> lim g(x) = lim (=Yx" +¥x) =\
x>t xt

29l K335 OF 431 5l 25 poliasl B @l s
= lim (fog)(x) = lim f(x)=Y+m
+ -

X—) X—
i a3 \

Y
(K 6 IV 5 IVY (stoasio sliugy 5 18 = @lblus)

(Ve ‘wa K& -
i \/€OS X/€oSYX —) li \Jeosx+/cosyx —
im = lim

x—yn  sinxsinYx xoyr  sinxsinyx

COSXCOSYX—)

= lim
XYW (\/COSX\/COS YX +1)sin xsin Yx
i cosx(\‘cos'x—\)—\ v . veos' x—cosx—\
=— lim — lim ;IS
Yx=¥Yx  ysin' xcosx ¥ xovm sin' x
=5 lim (cosx—\)(YcosYx+Ycosx+\)
¥ x—>w (—cosx)(\+cosx)
\ o —(Ycos'x+\’c0sx+\) o
=— lim =——

f xovn \+ cos x A
(IFF 6 IP1 (slotaieo 1By 5 18 ~1 @blus)

(sl [eb()f Ay -v.
X=X ol o 4 ol p3Y il diwgy R (g9, @b a5 0l sl
= ¥fY¥)+b=e=>b=-\Y Al (5 S Alds g 50 Al )
o 30l X =Y ulpls b aidls as b X=Y o 26 guizmen
Oole chelde &y 2l G Adl 5 S S jgo O)be
b YX' +ax+1A
=Sx’ +ax+IA=v(x=1) =vx' \rx4 A= a=—y
:p-.‘.)bu“‘l
|x—\“|\/; X =
=f(x)=1 f|x-v| ’
c 5 X=Y
sl X=Y »ebaslpc b ( Siwgw sl
! : |x—\“|\/; e
c=limf(x)=lim——=—
x—Y x-v F|x—Y| A
= abc =54y
(101 6 IFO sloaass + sy 5 10 ~I @lus)

FragF e

3 il R 15 8O a6 Gials 4z 559 € 5 T 2l 95 o dials

(ool ¢pubdl)

_ T T
555050 gt 1) 8 2L disls STy sl [—¥ s ;] 556 f ab
:M)Iaﬂ.o,gml,é gOf eU:ﬁﬁlxﬁoTax;MﬂQ

Py NP PP

.t 7 Y Y

\ OTT
= ; Sg(x)= sin(x+W) <\

\ \
.Ca.w|b—a=; A S 9 Rg0f=[;"] U

(196 10 9 77 slbaas :lilin 9 GG ~I Ulus)

(sl [Qb(fi Fragy s

T 1

ol 1) cos(\‘(x+;) slaie €OSYX =\—vsin" x sLul 51l
S s
T . T \
cos(YoL+—)=\—vsin" (@+—)=—

¥ AT A
w13 COSYX =Y COS' X =) sloxil 31 03bisiol by puges 5

va

T v T
cos(fax+—)=vycos (YO+—)—\=——
( Y) ( f) N

. \A . va
= -—-smfo=——=sinfoa=—
AN A

(IF G 1o g A (sloariw :cobilin =] Ulus)

(oMl () Ir &y v

q T g L3 . T
sin(ot——) = ¥sin(fr— — - ) = =¥ sin(—+ o)
4 Y Y
. T . T
= sin(——o) = Y'sin(—+ Q)
2 ¥
. T
i COS a1y sm(;— o)
FT T . T
sin(——(—+a)) = Ysin(—+ o)
Y A A

T . T T
== cos(; +o)= 'rsm(? +o)=> cot(? +o)=¢

w13 5 oS oo 030zl V+ COLT 0= sbowl 31 dls
sin' 0

% T ) \

sin‘(7+a)= sin'(C+0)=— —=—

4 )
\+c0t"(?+0c) !

(IF G lle (sloaréw :cobilin ~I ()Ulua)

(s ole) W& A

AL boly S oy X =V 531, f0g a6 culy g o slad> wb

:MA) )I)s




¥ dAxio \

by 03338 olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

Seno =18 =-S =—XYe=V¥/V
PNQ = ¢ PAPQD = SABCD = 7
Cann] & A=lg Y/VO wo)asle s s col s 5

(YA 999 50 (sbaris il 2lid s ~| awin)

FrdyyF  -rf

) ..\;HL;.;» 4._».9|) 93 LS)'il)! cJs- LY) MQC 9 BPN YA LY

(uil, Jo0)

A
PR PN Q
X [
Bfx X
¢ ]
BEY~N ~ M & C
A A BN PN ¥
BPN~MQC= —=——=-=2
QM MC x A
=>x =1s>x=¥%
")
s igpliade as9l) 93 6 010 <> 4 BPN 5 AQP slacikio
S
BPN _(E)v_xv"‘\“
S A PQ x"
AQP
YX¥
X =\ Y Ve + ¥ \$
=i S A =—
") S A \# AQP O
AQP
el il L AQP clie )3 PQ 5 50 )15 glisl aSenl 42,5 L
hxP \# hXx¥ A
S A = Q:>—=—:>h=—=\/?
AQP Y o Y 0

(F¥ G MA sbaaio o sbyp, Uy wlis (b iuid ~| wwiin)

(> isan U2, jano g hay  -vo

&S abs BT g A o1y et M1 G s e Sl |, BH 5 AH

B

AA'C=\A" =5 — (¥ +YF) =40
BB'C =140 =¥ —(to' +7f) =1
w0 Jo H 3 ABC clio slaglis,l BB” § AA"
sl 390e AB 3 55 CH slaal ol ol ccnlaglis )|
A A
BCC’ : ABH =\Ao" —3¢" —¥o —¥§° =Y¥§

(19 5 1A (soasiw « V] 5 usin (Sl ~| awiis)

(JUnisw! (3lwl) «¥» Z...!; Yy
b Sl als gl Sl 55 59 5 )ly gl
C
A H
B
ABXAC tX¥f Y
AH=— = =
BC [ A}

o sl A._~_9|}J|P5|§ Elie &US)| 2lp0islopnls elad

\ \ \Y fA
r=AH=" = V="m'h="n ) )= 2x
[\ Y Y [ b

(39 590 (sottis 1S @ut) ~| awsin)

(ke ro92) Frdyy vy
slaglw clilssas |y MF g ME bghs (5cK565 542l Jawg) M 5l

S s BC 5 AD

4,3 ME=BC=f ; AD=ME =Y <& g:L_he

MEF otis o s)ly aste MN 5 EMF =4° ., EF =0
EF

.MN=T=Y/O QC«.wl

(YF U 9+ (slodaier :lo alidpip | dupis)

(sHisko slyp0) Frayy vy
M ibis 51, BD bs daso,ls oul wuiSon gy b PQ b0l
hJO)L:.b_mgM ‘QT)za,_?yo)Lis,qua?,Tlg..uS@M

Cond KL
A P B
ANA
D Q C
4S &b,S don OlgSem (ol) dn el PC|| AQ as Logil 5l
A A

coliwe Jslae PNQ ctin coluw anss j0 9 KMQ = PLM
APQD £3_5Y155l550 53 masils s (il 03 0533 lw (2lid ez
S o s Culno ot Caond Sl 43 1) eSS 1500 ol grbuw (Lo b

o




=

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

553 b
\

S o =—AN.MH

\
AMN =S A ==S 4 (Y)

\ Y
S , =) AC.MH AMN AMC

AMC Y

™, ™

—220 58 *(*S A )—*SABC

AMN Y Y ABC
(FW G Pe sloaasw :@T(géb),{,u 9 Wl (U 4udd ~| dwpin)

(i, Wiy v

Cudls paalys Jlgw Sledbl 4 azg5 L

QC=BQ=B, =C—2=C, Q=C B, =Q,

= pQ|BC= AP _AQ_
AB  AC
:%:l:}ﬂ:l:o/"
AC o AC o

(FV G PP sbanso o sy U5 Gl (b &b —| awiin)

«» 3‘.!; -\

(e (o92)
A
I Lagusis 428 BCD 55 0uiS oo Joos D sl B 1l

(o 930
BD' =4+ Y0—YX¥XOXcos\Yo =fa= BD=Y
- —

Y

CVHOFA
PABD—f—‘°
BRBCD W, — e

ABD  BCD
o 5w

\ 5
= V1o XOXYXY ——XY¥XHXSin\Yo
Y e —

[

r_\af oV
f ¥
(V7 G VP (sbario iialin )5 Job duly, —F aw i)

(FU5 U pa01) W&y vy

A_3S=g+i—\ Jg 8 5l slasnds palbsin S Colue els o0
A byly 5 .ol (95 bl 1 5 8),0 bl b o7y a5 0T 0 cawd
9l ,lade @Slasdi2e b2V asyTayasgt b+i=\Y
AShsb=¥ clb s el ¥ 58 Sl cssa bl Jlas

POpI Y PROEII KV

b . Y
Smax =;+l—\=;+i—\=ﬂ/b

b o iS1as 5 1 jlaie JBlas sl 4 Coluw laie JBlas opuiceen
Sy Jol> D=V g i=0 b4 g

b

. VY
Spin = —+i—V=—+e—V=0
Y Y

min
ﬁsmax_s =3/0—0=¥%¥/0
(V16 79 sloaaiw (o 2hd s ~| aw o)

min

I> &y vy
s SLa b3 4y 4255 b .3,38 0 b8 D= ol s 5l
com 313 3929 OT Gw b3 ¥(N—Y)—V
Yn—-Y)—Y¥Y=\A=>Y¥Mm-Y)=Y\=>n=\-
eakie N=Y 4y oF oo o2ks M Gl 4 51036535 sl 5 ous L
Silos Vo=V = A Ol g 390 rasuadd
(00 &adw o alid ia ~| dwpin)

(FW (o) p0s])
Eo—oma 9> 0S5

(U5 U pa0l) Wr&gyF  -vA
e ailice oa b MDH 5 ABD slacdis
A Wy B
Vg
Y
M
\
Y& H
D C
H=A A A
L= MDH~ ABD
D=D
\
MH DM MH
= =Y > MH= N
AB y\f Y Y

bl \/\+(vﬁ)* S il e 5 Job s

(LG P A (sbaaso 1T sboyp s Gl ol & =) aw uis)

(vl uisl) Fr gy —ra

ANl ABC cdin ke AM o5

\
SEE S A (1)
AMC Y ABC
A
N
H
B C




A &=xiuo \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

2l g Sledbl & azgi b

ol dpaslone 5 ]y 4y ulie Dagone
YP=Y(P—-a)+Y(P-b)+Y(P—c)
S YP=Y()+Y()+Y(OY) S YP=ty= P=\s
AT cawwd 4 ABC clio colins 09,0 iyl oS &y

S » =P(P-a)P=b)P-c)
ABC

S 4 = DFOEOY) =1EXYF = FXF=YF
ABC

seols i ) iy BC 3 AC g3l 51 O abis alobs aus’ 4555
_OH’XAC _ Y

S 4 =£/0
AOC Y
OH’XBC X\
S A = = =V/A
BOC Y Y

L| Cunl}.gb.! AOB cdis coluwe mb.gl.ig

SA =SA—(SA +SA)
AOB ABC AOC BOC

S Ao =YF—($/0+Y/0)=\e

AOB
HXxAB H x

S a4 =O—:>\o=0 f:>0H=a

AOB Y

sl O L pls AB 2l 51 O b dlols
9 P dabw topyly —F awsin)
(VE o VP sloasiw :Cilin ;5 Job Wiy,

(/8 isa o panopi) W aF ro

oot il 03 oy 0 13 5 BG g BA ules 95 JS Gl

9o iyl 3 ol GM=%BG=\/E , BG=BA=v/b
el

A
ABM:AM' = BM" =AB' = (v+/0)" = (v\/6)" =va
= AM =0

C
sl 013 53 (Job bl 3ub
MGY = MNXMA = (+6)" = (6—YR)X0 = R =Y

(13 9 IA saass 1aply F awin)

(pU8 Lo, p00l) &gy vy
Js-b % ol 83101y EF alo o 5,0 &slke NM . NEF i s
s alize oo b ABC y NEF slbocdio b 5l .aibe AM

s bl % S il Cund Ol 45 s
S a

NEE _ (Myv 3 oo 0 dedd |
S 4 f \#

ABC
S a =S
ABC _NEF _ =% _ ¥V M
S 4 Voo
ABC

i A g0 et O o I ol 9 Sl Wb s a5 JUsil 3 ,b

S =S ) Sao)‘qL.: _y Sao}é,gl.» A

A =D A = 5 = ke ha

ABC NPQ S A \# S 4 \$
ABC NPQ

. - . - .
(P‘ 9 ) Glbw :[b)/{/U 9 (WM Glbd:p'u -¥ 444/;4»)

(saishe S 80) Mgy vy

ln e b Lol glad pu 05142835 ;545 sl 3S 0 5l 0013 93 09
2355 OBO’ ckin 5 039 3 d¥lissluio OAOD’ o Yyl .coansl

sl 5 ol Gdludlgsluce O

||

~ ., AOOQ" . ~,
B O, = =VYo :>,_5}$,a4;_,|}:0\=0C=\”°

A A A A
AO’B:(‘R)L'; 3.;5|)) O; = A+B\ =?o° -|-\"'o° =‘1o°

= 635 dpsly 10} =AD =1

AD 3.
:: . = w
OoC v

(F 51l sbaaiw saply —F awuin)

(Lf/‘:’)/ /(’HM) «r» a"!; M

AS Cdy JSh 4




3 o ‘\

O 5 projlgs olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

«Y» &e; _vq

| 26d dndd 5l ooliil b JI> ADL T B 3l 4 3b
1l (i dudd Hl ool L = = ey dud3 B
PRURTRREITERTTAC DE ¥ e
A
X ¥x
B Y D s C

Y ¥
X+ = x =— = x=

Vo N

2l 1S Slass Job dps Gub Jl

D -mmsd =2 _p=1

L - -
:d:M

(VP 0 Ve sboaaio siulin , Jsb uly, ~F aw i)

d"=(

(U5 U, p04l) FrayyF  -f.

M,S‘,A 1, LAU»,;.,.»M ABM 9 ACM Edie 9 4o

\
A i
Yx
ACM:——=—Y_
sSInYOl  sin M\

\/?

A o
X

ABM: —=— %
sino  sin My =sin M,

\
+ _Yxsino ¢ yxsinow Y
xsintow Jy  Yxsinocosa /v
f

\ Y a7 .
=—>cos0=—=0=Y.
A

jcosa_\/?

N

A
ABC:BC' = AC" + AB" = (BO)" = (%)* +(T‘")v

VoYY v

>BC'=—+—=—=SBC=—
LAY i

N

:>BC=\‘BM:>BM=T

(406 3V (sloaasw sl 5 Job Wilg, ~F win)

(58 (s 6 jon0 puw) W ayyF s

LSO o1 555 5 55 Q0" Ayl L 0lygs 55,0 1, BC by O s 31
90N=OM Ma)JX.}—“JM ‘59)o|,_3"5_a|)N b

C.wulem(u) 5)|}§.b.5§w~;.>)if@o O olgea MIN  Ciciosges
C

A M B
. 4 . . .
(F—,.u’ I d 5(»441.40 zlb)/{/Uy o,w/.ub G(E(J._{,L_u -V d.w,u.m)

(o2 (o) W &gy vy

a b c
ABC Edie PrE —= — = =
sinA sinB sinC

I

asinC = csin A

= csin;&=(\’c" —\)sinA:M’cY —\=c

c=)
=y —c—\=e> v
°=—; TItld
Sk 5l
¢esinC = bsin]§L§in(3>\‘RsinY C =YRsin" B
b=YRsinB

sinB=sinC=>B=C=b=c=)
= & o
sinB=—sinC’ 53¢

(70 G 9¥ sboaass a5 Job Wilg, ¥ dwain)

(P U5 Lo, pnsl) &g -vA
DxAB" + BDXAC"
ap'=C * € _BDxDC
BC
Al Y
X¥ +¥X(x+
"T - xXX¥ Ay (X \) —¥x
xX+Y

VXX +EX+ Y
X+Y

=>f+¥x=

SAPXHITHEX = TYX+PX P S ax=4=> x =)
b b ABC clis colus 08 408 3b Jl>
FHE+Y
=—=0
Y
S = /P(P—2a)(P—b)(P—c)

=S=b(d-F)>-)0-F) =N>

(VP 5 99 soaain sCulin 5 Job Suly, —F awuin)

P




\+ Axéuo \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

o el o il SSles 1 B2l £ gazee (b S
ools Jlake [ VY Y VF N0 Yo

= -Vf—¥X— Vo= ¥+fy=0= —Vx—-VVY+¥fy =0

X+y=\\ X =\
= =
—¥x+fy=YvY y=\e
oS Dla 15 osls Guilysly pailes oo JI>
=Y
o' = 2(x;—X)

n

_ XD XN 18N )T+ ()
Yo

YAA
=——=\\/0Y

(U 5 A0 AP sloaass 1oy T ~Jloial g ,T)

(sl Jupgo) «Frayy  -fr

P(B'—A)=P(B'NA")
s A7 in ol s cusl P(B'MA) = P(B)P(A") (5,5 3:b
s A M)sB s A" (). B 3 A (V) puo Sl Jitue selin 55 B

A3l Jiie B g A seliy 95 5y Al i e 3 B’
ol P(A) = % sl el P(A | B) = P(A)

rom Sl Jize B” 5 A
P(A-B)=P(ANB’)=P(A)P(B)

I ’ N ¥
= -—=—XxPB)=PB)=—
=" XP(B)= P(B) = _
sgm il it 55 BT 5 A aSiul 4y azsi b
P(B'|A)=P(B’)=%

(V¥ G 9V sbarsw :Jlis) ~Jlaisl o ,bT)

(>l 5142) D ayF  fo
ol gy
3,5 45,295 1 A 3,50 abl: B
AL
P(B'|A))=?
P(B’[A")= P(A'(1BY) _ P[(AUB)’]

P(A’)  \-P(A)

(9rp0 25l) P&y A
9 X ouSlae (M gl 31001 Ly (sldsaly (sl au0y5 80 Olisabl 030

IX--2 | 5439 O e Sl
sl [X——= =] oo 4 O lins Sl
o' h

_ RIA+ol¥

X=——=0/\

Yo ¥XV/ 5D

o/ 5

=0/Ff—f/A=-/8=

e "
=Jn=N=n=\v\
Lo Sl ).!|).3 4354;3 LgL.é.:' &9"“
X, + Xy +..+X
i B S | YA
n WYY

= X, H Xyttt X, =0NAXIVN=£1Y /Y

= _ X kXt

(P 5 IVI (stoanses : pliiwl T ~Jlaial g )

(9480 J55l) W&y -fy
5l 35 ke ool
BYS T 85 PV A AN IE XY A
Q\=%=r/a Qy Q\,=“‘:rX

sl ) O ygo s Losls slas Hlages

Q, Q Q
—] T }—
] ' ' ' ]
\ Y/o A \F+x VA

Y
9)4_3|)JJ|04_£;|J_?PQ}|4$l._mb.u,3'454.,.1q}|@:’q,bd,b@.,ud

by Ol n g0
\f+x

( )—A
v ¥ OAF+X Yy
) S —A=—
0 A=Y/ ¥ ( Y ) A
1f+x 0
= =—=x=A/Yb
Y A
A=Y/b A VF+
(II) WT=;:>( X)—A=?
)4
\F+Xx
—=\f=>x=\¥

Wb X jlaie g losad 5 pe Losls 1)) cuwl Jgd e X =A/ YD
ol VF pl s X laae ol ol abb VA 9V F w532

(A 5 WV sbativ : iy Wi ~Jlul g bT)

(9 siwss b pn puaw) «Fr&yF -y
o -l YO ulp laglgl E9oxo

YHXHO+HFHY=YOSX+y =1




\\ axio \

O 5 projlgs olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

&y -f
il o135 (ilss Gab
Cpvo=Il~qa(p=9)
=(~pva)=>I[~qar(~pva)l

=(~pv@=>[~qr~p)V(~qArq)]
F

=(~pvqQ=>(Cpr~q)
=~(CpvqaVv(~pAr~q)
=(pA~qQ)V(~pAr~q)

= (v ~pA~q=~gq
T

(16§ (sloaass :ladly, o b T ~Jlazal 5 ,T)

(745 i pal) «F» &4; -0

W Gilbe

X X
P(A)—; ) P(F)—;

S={\,Y,\",f,l§,7}

= POY)+P()+P(¥)+P(f)+P(0)+P(r) =)

- VWYX + 72X+ 72X+ FX+ £X+¥X

\Y
SV VYX=\WD Xx=—
'Y Yy

A: Z95 e 0Ab ,alb seliy
B: Yo gas al selie
P(AUB)=P({Y,¥,¥,%})

X X X
+ =

Ty Y

LI o
e

X
h

(01 G FA sbariw :Jlis) ~Jlaisl o L)

_\—[P(A)+ P(B)=P(ANB)| \—[-/00+¢/¥—2/1]
- \—P(A) - \—o/ 0D
_V=e/Y8 _e/va _¥o o

o/ £ o/FO fO A

109 Jl5ged 5l oolaiwl p9d UW9)

P(3,55 6Ll matlys on | 02 )55 45 5295 iloos)
Bl yetle  ofva o e/vd

yse eile  o/YHe /YA o/fn
(0% G OF sbarsw Jloisl ~Jlaisl 5 L)

&g fs
ol P(A'NBY) = PAUB)'| ©olse
P(A'NB)=-/v0=>P(AUB)=\1—o/Yd=0/%b
= P(A)+P(B)-P(ANB)=-/%
= (P(B)-P(ANB))+P(A)=-/56=P(A)=-/Yd
P(BNA")=-/v
(F7 9 FO (saasw :Jisl ~Jlaisl g ,bT)

(Ao slyp0)

(o2 (o) «I» &gy -y

B\.={%|meZ , m>—f, Y™ <5}

={=Y/0, =Y, =V, =V, —c/B,e,0/0,\}

Ay ={fmeZ|m>-v,v" <={-rv,-1,0,1,¥}
Ay ={meZ|m>-y,¥" <sl={—1,,\}

|(By — A¢)X Ay |=| By — Ay [| Ay |= £XY =Y
(A U PO (sloaass :coludl, b b UbT ~Jlazal g b)

(co9091] e o) K& -fA

ols Bacgeze iz (piled Gub

(A’'NB)UI(BNA)-B]

=(A'NB)UIBNANBI=BNAYUBNA)
“BNX)cB

=BN(A’'UA)=BNU=B

s B bl sl B=A=B 6slui (2,5 44255 b culals

S92l 61552 by ey (i @ 5 |3 dgane 95 A—B

B—A 5 A Gladcgess Sijgo ol 53 .l dsgazme 93 ol O399 5
213 ATNB e gamas sl Iy st 05 Lahid 30

A'NB' =(AUBY=Q'=U

(Fe U PY (sloarin sciludly, la b (Uil ~Jlaisl g ,bT)




\Y dxo \

O 5 projlgs olaist

b“"* 529998V (59031 oy a-“

(sl o) P ayyF -or
Ol by Sl pl @a b oSl mile S 0903 515 B 55 5Lid
Us Jrvem
A h(:!"‘ =\..cm
(]

P,=Pg =P = P&“ = vocmHg
p2o9lss Cuwd 4y 5 Sogo ) ple Ui g1 Gy
Pathgl =Pus ey
:(\»/v)h&u =(\\“/?)(va):>h&h =\oocm
Wy g3,S p Ly s Lo mle (@il Gl )5 alg O30T ub b
Figu=Pug s XAy
¥/oA

=ﬁ_)|é(ﬂ|ﬁh{..ﬁf@é;|,,,§d,]

=Py, e Pa
05z el o |y Ayl &5 1 o)1y Jlid P =pgh by, gb
:M),T@Cw:
P=A\f.Pa
P=pgh - > AFe=(1¥Fe0)(1o)h

=\Y$oo , g=\e
p em" g ke
= h=o¢/efm=¢fcm

.JJ;‘,A PcmHg b plp s ol 5o dod &5 9 3)lg HLEd sl b

h'é"l'“ =4Ycm

o e RV T ) BP SRS OV BT
’
=vo=P | +#=P =#icmHg
waalisn Cuwd 4 25 O)go & 1) le Oyt gl
’ ’
Pogerllogr =P Ll
= (Y/#)(*3)=(+/Vhy,, = hy, =i¥em
dTin Cawd & 5 S0 &1 (X) (w36 il 55 gl ol Olzue ool i
Xx=(Veo+\¥)—aY=Yocm
(FA 5 PV slotaier ylsn L stofizs =) Ljd)

(Ao p0 dagloopur) hayy -0
AT s ) S5 &) Caidy i Saaw A5 & @le 03,5 ailal
bl putlys sl pl B g A bl o jlad og

P, =Pg = P, +p,gh, =P, +p,gh,
= p,h, =pyhy = </ AXh, =1XY.

°

Y
=Yoem = hy =)o+Xx
A

® h, =

o

Y S o) S

(50 lopolle) «"»i&g; _o\
AL b aS Glai ;S U puS 0lusS 1) den IS cul B3I Zwly sl

033,5 Lasine W S 3,90

oy 55 w2
\o—\Ym\‘ _
Yxtehpm’ = v A pm X ——— =y TTmT > &S
\Um
«Y» Z,.a)f
\o“m“
txVo Ydam" =yxVo Tdam' x———=yx\o°'m" =ym'
Ydam
¥y &y 58
Yo P o
YxVo'mm" =YX\ ' mm" x . =yx\e 'm"
\mm
\ofm"

vX1o " km" =vx)o" ' km" x =YX\ "'m' <P &S

ykm"
(IF G lo sloaai s pufo;l i) 5 g ~1 L)

(5ol pus W) r&gyF oy

¥ ¥
o)SLs)AUéP:;.-’ Vz;‘)trr =;X\“x\or=f'enocmr
=Vo)A>+V}lé
. ol 08 JuSKiS 306 g 0 i 5l 0,5

lp?).ﬂ’-i-m}ﬁ =fkg=f°°°g:m}1§ =fooog

m.; co0o
V=2 =T

Pis
ﬁvo)ﬂ’ =Fooo—oo=YdooCM

= o ocmr

v

gy el il 0 )i o2 b @ale o2 09y oule b ojam By
m&u =V&hxp&h =\"Aoox"=Vooog

me =m¢.’:‘l.o+m]1_9 =Vooo+fooo=\\ooog=\\kg

(A G 19 (stoario (s pfazl il 9 I pub ~1 A 1u5)

() Wiy or
Cawly Caows 3T (035 s> sloalawy § 25 0511 235 05,5 oy ln
(oS 0 SIS i 1) Bl s 9 05,5 425 SO Bl ly
A=\f/530kg=>0/oo\kg=0/o0\X\o g =\g
B=19F/#X\ e TMg=>o/1XVeT Mg=0/1X\oT" X\o" =1og
C=\ffaeg=>\g
D=\/3ff00X)o g => o /00 00)X\ o g
=100 %10 XYo " =o/0\g
b 39 2alss sl (5 S 05151 B3 G i 9 (2 p5eS BN
=>\eg—o/oVg=4/94g
(10 5 I (sloaaso s mfasliil o/ g —I L 1d)




— N

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

Y )

W; =mgh—lmv
\ ® o

iS5t Wy =Ey —E, =K, + A K& - Uy

wf=%m(v—vo)‘—mgh )

M)mgh—%mvY = %m(v—\‘o)Y —mgh

\ \
\‘gh=;(v—\'o)v+;vY :)\‘gh=vv+\°«o—\°ov+vY
Yooo=YV —Fov+Foo=> VvV —Yov—Aco=b

m
VoFome>y=Ffor
(V=F)(VHY)=o> s

m
V4Yo=o=>v=—Yo—

RS

G:

sl JgB B e iin dae a Bl Conw 4 ddgl &S 5> Sz Us
(VW G VI (sloaaieo lgl 9 (53 p1 f =] L 3ud)

(sl ) FrdyF  -od
ip2old 035k 5 Olgs G Al &y 4z g3 b
P@sﬁ sz
03l = =2 XYoo => Ao = — X\
59959 &
=ik . FA-W

“Cudg Olgi on Sz 5531 9 IS &S Sl 03zl b (B0 5
- — A S
Wy =AK= W, + W, =K, -K, = Y m(vy —Vy)

. I PN S ¢
= (mghcos\Ae )+ W”;y =7 m(vy —Vvy)

— ) v_o¥
= W”I" = mgh+;m(vT -vy)

w mgh -+ m(v} —v))
9 Y

Ps?”_,, - t = t ‘ol A3
m=pV=(1+")(Y/f)=Yfeokg , t=YOmin=4¢os

]

SY ’

g=\e h=\fm , v,= , P_ . =fA-W

=

_(YFe0)(15)(15) ) Yoo vy
Q00

. - P

(V9 6V sbasso @y 5 il U =1 ] ub)

Ao

S m
:V:=f°#)v,r=\' Vo —
s

(5901 >900) Irdgy -5

20 O SlKe 65351 sk oS 428 ol S Jamiliy a1 (paa; ST

395 A bz )3 Gz 65l 9 0Ab by Ak 5 Juwsly (55,5 S
sty ol 0

E‘,—E\=Wf 3 E\—E‘, =Q (oad WJg sb,S)

mgh, — % mvy = mcA§——— gh, — % v’ =cA@

:\oxxoo—%(vo)* =FoeAB=> Aoo=Fe A= AG=Y"C

(WA g VW G VI sloansd stopf 5 by ~@ls o (52 pi) o) =1 L[ 15)

= Yd=\e+Xx=>x=\6cm
= AV, = A, XX, =18XYoo="Yooocm'
= AV, =YL

. b P P .
(KO @dw 5lp0 Ljb sl JSps = A j)

«¥» &4“; 8%

D Sy (&) 9 (hj) () J;|5.~

(50 plus)

)90 Ay jped (Sl Gurge Uy S0 5 O s +(©) (w3l e

] 43859 50
Mbr S OT S )l 535 el b (Joi s Juol b () b e
= s gl = Sl e S LS il () 3590 (o) 2

mg
3 bl Jbnn a5 (8l 4l (530l b 45 P=X
p_mg m=pV pghﬁpmi=hmi=ﬂ=\~
A V=Ah Poin  Bpin.  V*

(FF 5 FI KA P W) sloaaso sylgn 038 stofig —1 L is)

WrdoyF  -ov
gl Ol oh (Shwgy Aolas 4 azsi

v Y
nd nd

AV, = A vy = —1xv, =—Txvy
\i \

(sl Wopule)

d,=V/ad. \l _qaY
2S5/ 6dy) XP=dyX vy
V\=f?

= Y/Y0dyXf=d] XV, = vy ==\?
aslion Camd 4315 03,8 soie O p 2 (I Al 31 0olitl b O
p=r-E
m=pY e
22T gn s & e (6551~ 1S s 31 olital b o ol JS IS

m:\x"nuaz"onogz"kg

\ \ \
W, =K, -K, = ;mvf. —;mv\Y = ;m(v: -v))

F \
m=vkg \Wt=;xY(iY—\°Y)=A\—\?=?aJ

Ay =¢
vy=4— , V,=f—
Y 2

S

. . o, o
(719 FO sloaasw :0lg 9 57471 U =>ln (L jud sl g =1 Ajed)

(5ol Uet) FrdyyF o
&.&fﬁ,b‘d)x,m)él,n C‘w,u.ogsg)é)s;ﬁ)b SiAl W Yo

o ] Ol

(Y)

OV:o

31 1o Son Wi 0l s 5 585 3l 53 1 9 Caoglio JLS)
(S0 U253 ) 1) (1S Jamilsy

o o]
<yt Wy =E¢—E, =) + U, - K, -,




g

¥

o
&

&
@xéi;‘,\ \¢ dxivo

0

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

b C 5 A b ,s PV Crsdols pu cul ldps sislb 0sx 9

:I"")L’ o bl e

PyVa =PcVe P,
P =P, V,=—YV,
PB=PC=7A AVA ¥ C
A
VC=fVA

Ve > Vg
(A G IFO (stoarsw «Loalysga0 ~ G jub)

Ve
:>\°VA>VB:>VA>?

(508087 op2;) ks sy
eeld ol B aiile 51 i 05 YP LA ubile 033 092
Na =0+/Y¥)Ng =\/Y¥Ng )
by Olgioe 035 Akl 43 46 b (B ,b
W
P_ . gl o W
n= k$?5)>><‘°° TS At n= XYoo
52959 $9959
W
0 AA X)ee =1/ TX B e
PA sspyAta B o5 XAtB
f
W, =W , WB=£W —W
s = Y
- =\/YrX
Aty=bmin, Py . =Py . 5 AtB
¥
:>AtB =(§X\/Y\“X;=A/\'min:>AtB — A/YXFo=¥aYs
(IFO dadw «Lalisyga5 I )
(Prtocs islgi pona) D&y o

950 S 43 gaia S oS IS plowil 09y Gy Jlapsiy Ol 4 p9d 06

{W;ﬁ»
|Qu #Qr,
..xis‘;nu'a.iibo,iuwl(y).))yds

IS A oad il s sle S JS G @l S geble Oy 4 p9d 05l
Qn # W|
|Qy, [#

(Y 5 IF (sloarss « Loaliyy90,7 1 I ju5)

(Ssw, 1) K&y s
oz i b il SO e 2l oL alis 0,8 95 el ST 5o el o0

oS er eon s C o B pules 1l og salss oliadsl slasl 0=

’ ’ CIB+q Y
C, B plii@p=qe=—2—CS=—
Y ¥
qg , dc _ Y qg _ )
e "5 4 TC B 0~ S
y "y WRIC IR JERIC
q
=4qc=Yqg L QB=TC

S sonlh Ay C Lol Yo
o ” ” qA+q’C Y Y
(o, 5A ovled qc =9 =7=;)(;qC

(0479504’!4) W ayyF -5

eoglios Cowd 1) BB g pale o e A

AVd .= Y‘an)bA9= (\‘(x)(")(\ or)(?o) =YX\ of(x(cmr)
AV, =BV, A0 = (#x) °_‘")(%><Y><\ ) (Fe)=dvFem”

C,u:ay 0|93‘5¢ WSl 000 RO @Lﬁ \‘\'Cmr 45m|4.’4.>§b

Y
= Vs = (Wx\a“a)+(‘—><\'x\ )+ vy

= OVF = YFX) o O+ FYY SV FF=vEX) o O

=S o=Fx\o"

°C
(F o A (sloaass oy boy ~1 I 1u5)

(elowl O 4p0) Ky &g sy

I a5l 0T 45 le)S s 9 O 12 Casnsd e sl 1]
2910 508 JolS 93 (sl 45 e 1S 2l sS 0l

QJ = Qz‘g = m,cA6 =m,Ly

= my XFYooX Fo =My X¥¥5e00=>m, = Yy

Jes g 9 0dm; 10°C 4 aly Grals $0°C O slos wdls el 5o

O C 510 C LT Uslss sles Olgion Ul wl 0 453 yao T &

i)
m,0, +m,0, M=
9T= i vy i .J)Sd.,.wl:ub
m\+mr
m, X\0+m, Xe \om .
9T= d i = \:>9T=\°C
m, A3
m, +— —m,
Y \

(19 0 99 (sloaaseo g oy —1 L 1i5)

«F» Z...!;

(s, j19) —sY

9003= I‘SbJ J_b_l)é).)gui@lf oﬂ,».h}lf Sbod 95,59 blusl 21,8y

Sels Los A = B aild 50 ol ol . dsboe Giolsbl o jlgen j5 sbeo
PA = =,
Sy ? Jid 4 A abi 5l bspa Sals S o 55 S1.C8L salss

(sl 208" Lodpts Ais1,5 i) 39 ala3 35 JSKb s log03 (C i)




O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

10 dxiuo \
(¢5>bidio [QEUjAM) FrdyyF -5

9disn 3)ly OT &1 00 039 S9,8 MTin Gl pauzr 457 (ol

VN
AU 5, 5501 Jomity 3 = Mgh+2my

_ ) il
=Yox1o T X1 oXAXY o T +—XYox)o " X\
Y

=o/oVto/oV=0/o¥]
AU =|q|Edcos® = fox1o 7 XEXAX)o " =¥X)e™"

N
S E=\ —
C
_AV _ ke =7 _
E_T:AVU)L’C’W_EXd_\o XaX\ o —ﬂ""V
Y/YXye™'  yyaaXye _
C:gz = =¥VX\o ‘YF
\Y Qoo Qoo
A = _ _ A
C=xe, 2 F2 18 Loy oy 2
d axye7"

= =Y —
SA=vx\ o m = =5 =\ 'm"

=r=)"'m
opls b3 D=YXYe

(F9 5 V9 PP sloaain el Gy ill] ~F G ju8)

‘m=./vYm

(5,90 y90n0) &y -v.
LU JRRCH RS JY R JOWJ-PYRCY ( 0 JIC5 TR UREITN I
¢ « A" d d
— = —X—X— = EX\X— =Y
C x A d vd
ol ol 051 )b il iz (5,530 51 05 O
Y
, q
U_yw_C_
‘f 4
U q (G {
yYC
’ ’ i
E=—:>£=Lxg,=cx£,=£,xi,=—x«=l
d Vd g & Cd vr ¢
C

(Fe 6 PO sloaass o)l Gy 2l ¥ G 18)

(uelow! ()] pp0) «Y»f&ljf -y
s2old wal 09l Sl osliiwl b g Hloged 43 495 b
I v V, V,
= § B
L=l,—R s =T o ="
R, Ry R, Ry
R, ¥
= =TTy
R\ f
Cadgl Olgion 0355 ki aw o> U9
A _ Ly
V=V =2 AL =AL =S —=—
Ay L,
Ly _A
A R, Ly A v Ay v

v
! (o)
qa | ¥ \ qa ¥ \
=gy —— == = —+— = —
Y ? ch v ch ch
qa _ ) dc
> =—qec=>qe =% L =—
G ch qc =%qa L qu ¢
\q
o (6
T(:B:g: =Y el Suled oo 9
A T
qu

(0 6 P soarsw plw Gy 0] -V I 3u5)

((Auelow! @i Frégy  -sv
S b 3ly Gy Aisl ) 3ibl Jole Il 53 5k aw s a5 OT sl
LOT b aodallcilize Qy 9 pliod Qy 5 Gy 2L (434 Hio l» L)L I
ol hie 1l (L onlals abl
Olgi oo sl yoo 2l Q2 301y g8 Sl &S ol 423 Lol o
3,5 i |y ladlols o

q, ay Fyo 9  F,
Q) P (O
A4 a O b A4
\ \#
F\’Y‘zF‘\\“:)quYl‘!quzqu\llq”:)_rz -
Ty Iy b' (a+b)
\ ¥
= —= —>a+b=fb—=>a=vb
b a+b

3,lg slag s 3l 45(,.3] ubﬁkﬁhwuwgiﬁblgdbzfgé f-‘5

23,5 e b Gy b Olgie sl Jao mlp Qy L 2

4 By 9y  Fyy dy
a b
Fy = Fyy :>k|‘h llay | =k|q‘ |\|~qu
Ly Tyy

\# \#
_=|q\«|:> _lay |

a¥ b’ b b

\# \¢#
lqy = ;uC=> qy =—TP«C

(I 69 (sloarir :eflw Gy 3l0) ~F G 3u6)

(juow o rasl wal) Wr&yyF  -sA

39 55 IS Oy & Olage Sl 6 ABL Gite Gy b b

q, Q

i >

! E

fem g-------- i
'
E : Eui
\ o My

Yy N e}
Acm qf

cos’ TV +sin’ ¥V =)= costY =/ A

lq, |
ki

. IBE o/
tanty = — = i
Ey /A qu*l
AXA

g FEXV/0
—_—,—
A V#|gy |

(19 6 IV sloaaino sl By il =V I 3u5)

lay = ALC = qy =—AUC




\¢ dxao \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

:l""’)b 04 0315 )b,aj L] 49,3' l{

£ e’
=Y, —=v¢
Yr fr
e=¥f ST
T ° v e=YfVr=5Q
€

pls aal R=100 cuglia ST
€ = Ye _ vy \"A

= =
R+r o +$‘ e v

P=—rl +el= (—9><;)+(Yf><%)

Yy yy_fo
=——+—= =>P=vyY/oW
Y Y Y

(79 dadw seuiiuns Up 5o, l00 9 w//wtf' Ol ¥ L)

((ﬂy‘pb/ i0) K &gF  -vf
P“Sw I',w) |) k;a,i" )L\.a )l ,_5'0.\.»: ool dsw |.\.u|
\AQ
AAAA
yvy
I'=1-¥%/6
\YQ —
f/AA AVAVAVAV
: YQ R
1 WW MM
IR
// E=YsV AN
\
i
o or=vee S
R=1AQ
AVAVAVAV
I'=1-¥/6 —
QN —
T AVAVAVAV +
h \
\ 1
R+YQI
F/0A \\ AW /
= I Se= S~ R"
R =
,/e=vsy \\
| —ww—
AN r=\/0Q .,

o 93 Jumadliy BWNST Ly s ri ool VA Canglin pow 95 Juuiliy 351
U‘-’-l)‘il‘” Wl .\.19.0

V' =RT
=ve—v/ol=\WWI-f/8)=>I=sA; I'=\V/0A
LaoT OLs 2 b Cod digdh ooy ob 41 55lge ssbs Cunglin 93 B9
s el LT Cenglin Gl S il
\Y(R+Y
o o S ) B

»_ VB R’
R R— R'=sQ=5=
T ¥/ Y \f+R

roms ol Y/YOA bl (IR )R casglin Jolis aslis oy ol ol
Vi =RIg =(Vo)(Y/Y0) =YY/ 0V
(VP 6 Ve sloanior setians @y sto, 1 5 Ll i —F )

{Vﬂymo g W

R=Y.Q

7D’
Ry _ Ay A7 R _ D
> Yoyt 7
R, Ay R, Dy
LT
R‘—>\P ( ) = — —\'=>D D\
D, D,

. " v s
(OF 0 FA (sloaabs estiuns @8 s,las 5 Ll @l —F i)

«¥» ft.e; VY

Clls cds b ol s

(551, puis i)
95 5Lg o V=¢ wﬁw|@h)i.ﬂ,«oog‘\s
dcgazme w93 5Ly (b 5wl Lol (s)lde L= 95 58 5 Mge

Y

Py= R Ahly G=b gy el il adgn i 95 55 L oY
eq

R ¥ ja cuglin 83181 oS o0 28 > . Py 00 —— S ol o0

. 1
*
St
5k s’ Il s

YL isls R"=YR YRXY¥R
” = e —
ombisR"=YR =~ " yYR+YR

=5R=\/vR M

)l,b.\_w 0‘.0,5 dLmlfwl;wuub ws .\.qu.)yva.Jl’ 29

) "59“’6" Dl )|.\.a
+ Al KW LG Y
YL sl R'=YR YRXYR
£ . ” = eq = =
ombislaR”=YR YR+YR
O3 A b Jles Caaglie 45" 39 g0 osaliva (Y) 5 (1) Ll duglia b
fomg Aln Gl S 0l (%) Akly Gab guy Mbos SRALS Sl

(Y)

oo,gA.Z.m.)PYt =Ué,.1)l.v P\t +00
P, R Py /YR g
(x):i:_eq‘ :}i:_ =\/\'=7
Py Rer Py R o
3 _o

A
:>(\—;)PYt =0 > P =Yoo W

S P
(V6 9V (sloaniser yosiuss losp (slo,pn 5 ] i —F )

(S0l ole) > &y vy
ol 25 JSb 40T 31 035,38 Ob sz s 1 Wga (29,5 Olgs Al
P=—rl"+el

29 3als3 525 et JSb 43 OT 13505 o2l ks

P(W)

I(A)




\Y axao \

O 5 projlgs olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

«Fra&y¥  -vA
(ol blite jLi it All) 4 az g5 b
A® = BA(Acos0) = BA(cos 0, —cos©,)

B=tx1o""T ; A=foccm'=sx1s""m"
0,=YY" ; c0s0,=0/A
0, =0Y" 5 cosO,=:/¢

AD = (¥X)o ") (EXVo Yo/ $ =0/ A)= —YEX) o O WD

(i Olgi g 03150 (b lisng Sl S 0936 31 o3litel by (3,5 3|

N=\ 3 A®=—¢$x) s> Wb
R=1:Q ; At=v¥ms=¥x\e s

— Xy

|1 =1AX)e T A=)AmA

YV
(10 6 1l (sloaaber e sgliia s 5 pusbliing il s -V jus)

(psll lpll) D a&gF v

_ \
2ol S 3 0sd 0,053 550 sl U= ;LIY by, 4 azgi

U=%LIY =%xo/o\'l' =S U=+/\I"

= Upin =/ Inin ")

I=t'—At+Yo= (=) +F—"C Ly =FA (M)

— 0O g = el () =o /150 = Uy, =5 o(md)

(Y 5 V) (soanier e ogliin ooy 5 (usblitn all] s@I~F L76)

(s poliampis dagaso) DAy A

209l on Cowd 415 093 14l 13905 41 az g5 b

T |
—=—=T=
LERAL foo
il ki) 55 1) 0Ly 9 aldigi 1) gline Ol Wslee sam plS 5o

S

:Iﬁ)giw Cawd 4 o4

\
Yoo

)

I=1, sin‘%tt = 1= Y\/?sin(YTnx

foo

Jr

) Yoo o Y
= = Y\Fsm(mxr)= r\ﬁsm; = r\ﬁxT= YA

(KO G PP (sboaaien seglie @lss 5 pusblizagill] s ~F L ud)

(a0 lopollé) Frauy  -vo

Canglin 39 Juog 1o & A 9 B slaasly 51 jegeuiliy 45 Jige0 53

9 ot patie Canglin 00 0315 Hlaw yo (g bl l'*‘l”. 1) juiio
)10 Cuaglie 595 5L 03 OS>

, A v -
(O 5 0 (sloatabed estiuns by 510, lu0 5 il o8 —F L)

«\» ft.g; _V$

S o0 dalora |y Agloww 093 51 043,38 5,5 ,b laxl >

(0)5“"/ ///5)

g=+ne=q=Yx\/#x1o ""C=¥/vx\oC
oS o0 dmloa |5 OF 09,53 Wglowws 51 Juol> Olage Y

Yoo
YoooX

%=\°X\o_YT

NI _
B=y,—=B=¥mx- Y
1y 053 3 3l s « F = q | VBSINOL abyl, 31 03bizl b ol 5o

(S 0 Al
F=|q|vBsinot=F=¥/YX\o"' ' xaX1' " XEx1e™" X)

=#/fx\o "N
(loo 5 9 A (sloaaian s pusblin —F I 15)

(sl o) Wi

bs o d50e b 50 55 Wbz Jol> Cwsl) paw Sl Jool> uublide Olase

S Sy Cawd 512l Sl oolitl by ol by . Cansl panw 9 abits of o Jeols
rtoslion o &1 5 IS Gl 1y s 93 gl (ubliia Oltse

I, @ .

=2 ]
S|
a B\
]
FL---W
' a U
a) .
Ll l’
Ll "
10]

tano =YY= o =5’

Bp=4B]+B] =fG=¥x\s""T

9 Sl G b s (ke 5L )ly B9 e Cawl) Caws Bl Gub
9 sl 5 Sxge0 43 OT 12 3)ly 59 85101

— m

lql=¥x1o 7 C 5 v=y f—

N 1N
Bp=%x1-""T ; 6=4+"

F=|q|vBysin6

F=(vx)o )0 (Ex1 ) =Axr N
l-{T

>
F
>
v

(A0 5 % A (sloaates s pusbliza ~F L 15)




\A &xao \

O 5 projlgs olaist

b‘f'f 293953V (3903 (o 5 a-“

L 392 dalgs l adsl bylsea 55 55 93 ol pome OWS doe 5
osL—\V/YL=%%/AL
(TP G 9 5 OV 107 sloarion 1,05 5 ;U (505, = (yasds)

(5,47 psw) TAER 3 Y

b8 i gw STy 53 HyO' ol ggeme 25 slagiisTy Gtk
dles & plp Ogial 9 gl

C,H,OH(l)+ YO, — YCO,(g)+ YH,O(1)

CyH,0(1)+ fO (g) = YCO, (g) + YH,O()

23 bl SLadAsS Cul b Egeme ) 00 dijloe SRSy 4 Az b
Adlgel £ 5 S5 BiiSTy Sl plaS ea

CaCO, (s)+YHCI(aq) — CaCl, (aq)+ COy (g)+ H,O(l)

twlpd gome =8

Na,O(s) + H,O(aq) + YCO, (g) = YNaHCO(s)

tomlpd ggeme =8

FeCl, (aq) = YNaOH(aq) = Fe(OH)y (s) + YNaCl(aq)

ol pd ggeme = F

YH, Oy (aq) = YH,O(g) + Oy (g8)

ol b ggeme =0

(9F 6 ¥ soasio 1J 555 ;> iU (5U5, ~1 osh)

(o9, Clussbic snns) «Y» &.3; -A$

3)lge o)
Caw yd (T
HOH
Il
H—C=N: ¢ H—C—H < IC=0:
Cu,O , N;O¢ BOT lesd Jga b 4 4255 b 13 (0

Caw yd (u*)
wFe' t:[Ar]vd® , . ,Mn"* :[Ar]yd®
.\.&Lvua \% plp Esoxn o._v_l w36 (&
HOH
- | oo
7 03
N (0 ‘ N ¢ /7 \\
:../ \..: H H
ol GalBLE AL Oy ConS g 10056 (&

. 7. 7 .

(b (psaspuol) «Y» &e; _AY
Slasi s 4 0939l 45 wilea 5 ol JK caslito 0T 51 2 G o,
D13 8 i S 9 i Jge 0y S o
ool ey 0 0S5l 09391 Ghex sles
O, :-\\¥'C
O, : —\'C
b= 0959l FYE Uaz Cuwl O30S T 51 iaS O9)9l sl Jsl 3590 b
s an Olusl &) 4 sl Slwscawl .l O)9l H (5,55 slbse

ol OT e 5 s iniSTly

| ¥ osigl posd |
= 5=

((,}’/Q/}WM,) PHragy  -m
O glaas¥yiossa,ontl=Ff sn+l=0 L sbay,)
iwd YP o 5 Yd . Fp

slasi ol 9 NH1=0 45 Laos sl slaes X' T ggmy 55 55
sl 535 S0 a5 OT G5l GiolyT sl N+HT=F )5 lagy xSl
X' :s" vsTyp” vsTep” vd'” sV ep”
Cllas Cowl Cunys Jlgw O e O)le 9 Sl ‘uASI' Y- o X o
5208wy RD 51y, Sros508
(K G PP sbariw s s bl o3 clad -1 oul)

«¥» ft.e; _AY

Lo,le o)

(5 an2)

a3 sl & las
S 3 09 O)le
Pz 4 0xle il i O GO 53 ) tpow O )lie
el 553335 SOl iail
1395 54 bl prmr AMU ol 51 03bikul b 1w 136 +polez & le
3,5 &5 0311 Olgiee 54 1) (laskl)

(FF G | (sboaai s jun sbid] ol3); @l 1 aud)

(mocssnlsh Olag) W&y oAy
w2 lS gl gl 2.l YO ol Y (oSl sae g Y ol X (ool sue
(2dbos VA 0555 (051 332) .l VAl T o1 33e BNl ©
313 51,8 K5l puolic 5 y0) 53 9 o sl gy X uaic @
35l Dglite (b (5 pis b Dgliie uaic 93 @
SLa09 I JS 1055 YA G o215 Casd B 09,550 iy, Y 53 @
Aty Cud B s0g i 952 O

(FO U PV (sbarso s giun bl sliyl; g ~1 oudb)

¥ &y)F  -Af
gdigs plwl 25 Wales Gub Olg s JolS” (pisgw
C¢H, +00, — ¥CO, +¥tH,0
L) OseST 30 B L (p,5 FF o, 4) 0Ly Ugo S clolas ol b ol
gl byl o, 303 o0 STy LK b JolS ysbay (5 1F0 o,
\Po+ FE=YoFg
Bl ol e gl bylia 5 ST 3 5 0 B 5

(/%9 Zé‘/% (‘b//‘M‘))

L‘ Sl ).3|).3

ffg C.H ymol C.H
| THE o hdex A i
Yof g bylxa ffg C H,
Yy/fL C.H
———"A=y\/YL CH,
\mol C.H,
\#eg Oy Ymol O
Vor g oglins TR JT10 B
Y°fgjojlﬁta \”YgOY
YY/fL O
Y =a¢L O,
\mol O,




9 axio \

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

Cawl \;S Oloa Y )-a.lsd.aeﬁ)bg:w|r9w3)9)9\; Ag;b.éhin Y
=Xy iYxHI == x=0

) X ﬁ&%ﬁ)awlfgbz)gag\b”;qélﬁn X pais
] vN
a0 (5o 357 (w2
I & riwsig 5 O9isl Jaiygs so5 somiam 53 9 Isa 093 NOy 55 (A
ang).LgA 9 U’)s » Qg}él .395 )L'iélm 22 as Sl ‘;..75.» <y s;q.'i,.w (Y’
b Adld 38 O eS|
aals ds sl bl sed sl 0l sbul eel Sl o SOy 58 (F
SOy & cuwl SOy o glacallss 5l Jol> 55 a5 sl

(V5 5 VO Vo 5V G 50 5 OF 00 sloaab J35 > s 55, ~1 (pous)

«f»&e}f -3\
a0 V4 9 Voo u::,_?ml_‘:'ué';q HF 9 H‘;O lslhd,ﬂ,&
SLaasS 5 Gt 93 Sl gz abE 1> SlauS 5 el ol S Hle

(5,4 pasw)

ity 51095 Jgaz VY B F slaoy S 150 59,98

bl Cawnyd oo jle (oled

LO,le (w2

omisd il 5 o5 mlad Jas HyS 5 H O sladssUse :Jsl )le
S5 St A Olsen 53 0393 (b Jd> 43 93 b 9 ALbl> SLuSy
> 4 HyO 555 cll> 4 36l sbes 55 Hy S a5 Jl> )5 ais' o
ol gl

02 LS VoY 9120 Oliio s Gl ipgw 9 p9d sla,le
bl e Sy

Vg A ()3 QLIS 3 ad Gl slicel Galbe 1)l Sole
42,305 g VA Voo 1l e 4 Ogiwl 5 JpUT ol slacas 5
2 9 Ol LS5 ol Ghsr abii ST oy bl o0 1,5 Bl
sl 31,5 5l 4z YY

(b8 0328508 )b sladiud Ao o 4 X oS5 Bl youil ety ol
Jsaz 1V 515 10 slaeg ;5 15059500 laeaS 5 (ool cansl OT 0392
SIS (0 5 515 Sz Oldee 53 X UgSge Aiilon 9 0399 (b 55 (slo 9

(1Y G 10 (sbarseo s f 05 ST T =1 jasls)

(596 o lwV s yUs) &y -ax

Cewd o |y Ol s sLaog Jge JS Walore o= 9 4 )Y50 59 1 14l

o9]sn
_ n(mol) _ xmol NO,
MTvall N |
=>X=0/%

9 Ol @ i Buwgd Ol 091 S5l Jgmo X oS (o0 2,59 4aldl 5
Use 69, 3 g ol 03 5ol Ol a5 eaigel s 3 Jga 0/ £ =X
2 o Eome 9 03gm) Slyisi wisal 9 Sl 1 3uin o &1 Slis O

T Cws a4 X G s s18 0,5 FO/5 L pl s 15 05l 95

0 =0 & vjps!
=0 <= vyl

239 Y =lm 099l 93 BATeml 9 s ATem SO AN iz Hlads SN
Wl ¥ ol O eS|

4y 4o OFpSTT OBYS 5 )15 O3aSTT 51 (5t (5 22 3 GRSl )9
Sl yop | Ol

by diges 95 ;ST sl H5 HLid Usles 3,5 5135 4 0 3,1y (59505 Ol jue
9 ARE1S (6 iy Sladse O s Liged muily a2ils 5157 95 Gl 5l 2l o
S o0 3,y DB B)lgs s dy (5 iy HLED Az o

. . 4 &
(VA G VI sboaninr :J555 1 B30 50>, -1 (o)

(s, 459,) REX =TV
o el sl s gad QLS 1iSTly ob 48,2 ygua> 55 s> Hy 5 Ny
sl 35 ol S 5GLS 5 Yooatm ,lis s $00 C sbes LiuSTy
A5 o Mg ST Yy S5 b 9 482 sed 53 Oy 9 Hy 1o 238
o Lad a5 G 9 325 b 5 gyo95 sgise 53 Oy 9 Ny > &35
a5 oo STy Cundl
5 NO o5ls (iuiSly duioys5 y95 s9ma> 53 Oy 9 NOy «F» &y 58
S 0 35 (5 phmgys 5 Oy

(A 5 ALYT VO soaris : J35; 5 )l (sUs, ~I ash)

Wr &gy  -M

oy 55 w2
3,5 J= 1 Jlsw Olgioe 25 Slamalin Uge b S 4

P xV, P xVy

T,xXn, T, Xxn,

(cs9ts ot 5 Vo)

M =Ve 05 i Ol e ol A3 Ao 45l 4 4295

bams 3. Py = Py s sl ol 55 5L38 I DLl 3ub gpuimen
213 YU Usa b 55 Sledbl b (513 slr

T, Xn, =Ty Xn, = TXn, =YTXn, = ny =%n\

Sl Jg—o STy plomil 51 Gy 0 plonil Oluwlne &3 4295 b (Fole &

4SS DLl 1) (iSTly Sl (e 29 Ayl Jlake sl b 58

o gomotme il ddles Cuwl) Cuows 3 & slge cwl o Egone
CY» A58 ay bl dloles o Caous 93 Slge

X(g)+Y(g) » XY(g)
%—/ \w_/
B s ¥ B s

. , “ 5
(AF 5 AV sloaasw «(Juij ;5 bjU 5>, =| (i)

(b (pus janl) ¥r&gyF 4.
oS 02 S X 5y wisal X 5 Y cud b slaoy ml sl ST
202 Y-

5—y—0:| YOI :y+¥xs+Y=fxA>y=+#




=Y

Gk >,
v Uj’é‘fé\ Yo G \

0L ) 33193 olais !

b\’w 293953V (3903 (o 5 @N

o—Bo=Fog Cgw,
b Sl pl 0ads Jo adgl Sl plade 4 dz 98 b g Hlaie gl 2,

fo
Dgwy Jo)Hd =me\°°=_x‘°°=ff/f
OM‘J’ASAJf)} qe
J=0 ) Sosmo a3 Sk Jodoe 53 0aile Bl Ko ay2 Juyd

 Canwl A.uul:u

04 g Do
bt Xl AP IV

Jgloee oy \ae

(I 5 I stoansar s S35 ; LT T =1 osi)

s Xgh > (0, doyd =

FrdgylF  -a0
oS g0 &5l50 1 STy
I) fNH, (g)+ 60, (g) = ¥NO(g)+#H,0(g)

IT) fAu(s) + ANaCN(aq)+ Oy (g)+ YH,O(l)
— fNaAu(CN), (aq) + fNaOH(aq)

(plvaay (lusl)

i35 olo w0
918l (1) STy 53 G5LS Slg—s (5 %058 gimsl sl Eg0me ()
sl V8 il (D) STy 55 gkona 350 (5 52095 gl ol > £ 9020
29060 )5 4 » anls 50 NHy sdgi 55 5561 olgie 4 Fe 5l (¥
03,5 5 6l lsm sl 4 Slgie (NHy ) Ny 5 Oy 51 (bglora (F
29 ) &y 9,395 »U

(AR 6 Al sboaaseo s J35; LoT e T =1 (st

«F» 3,.3; -4
oy 55 (g
b juaic dod & (] S yd Ol 3 90 3 dloz ol s 36 (
Jol> sl ossT badls cusl s ys Ol sl 3590 ol w36 (¥
ks Ol bawsi Og Sl S Sl s 5l
el e 5 b 1w 0 (¥
(IF G 1o sloaatw iy |, guaj Ul ;15 =t (poui)

(o2, 4;5,)

(25 4e0) NEXS S
:J)l,a e 3

s-;...u).sb' :d" d)940
Yn+\
CoHypyy + (711‘, )O; = nCOy +(n+1)H,0

S g 11 43 DBOSIT (i gus GiiSTly Db &35l9a Aolas 43 a5 Ly

S g 5l ki 3zl S (MH)Y) o g OT ge 0SIT Uge

Jg—o 359 OIIT Uge 93 51 Jlie sl ccamsl (M) 00 15 0S5

aalgs (V) osds adgi 20T (2,5 go 5 (YR+Y) o s Of

Dgdies A>lg 9 Lol Jgo Sl g 399

a=ly X wad 3y of Jgs ST ge X JolS opisgm (515l 4 1435

392 38l 04h ddgi SuSTsS 52,5 Jge Sl s

C sz 1053 i dss p = Ginl38l L LOIIT 55 13 1095 5,590

Abes pials H ooz 1055 5 lal;3l

abis Syl (oS sl slad Ginl331 b LOWIT )3 s> pow 3,90

Al phals Jlsze OIT 95 g

)3 S & Sl 0.1y (325 95 30e ABOIIT 100 1 p ez 390
(PAG | sloaiw @il |, iun; sl 15 =V asid)

Mg(NOy), — Mg"" +YNO;
ymol Mg(NO
2g Mg(NO, ), = xmol NO- x 1t MENOy),
A\iPA1 Y —
yYmol NO,

s JTAg Mg(NOy ),
ymol Mg(NO, ),

NH,NO, — NH{ +NO}

=VYfx g Mg(NOy ),

— _\mol NH¢NOy
2 g NHNO,; =(-/#—x)mol NOy X ————
ymol NO,

N Aeg NHNO,
\mol NH,NO,

(Yfx)g Mg(NOy ), +(fA—Aox)g NHNO, = fo/#

= x=o/fmol

prS s ld Olowlons 53 oaal Cuws 4y 53lie 55 X (5,138 sl b Jl>

= (fA—A*x)g NH,NO,

(oS (5o Aol |y Sis (o2 5o 5 Sl el
g Mg(NOy ), = Yfx =YtXe/fg Mg(NOy )y
g NH¢NOy = fA—Aox =¥A—(AsXs/F)=17g NH,NO,
o9 se o 43 ) Olyas eigel & Sk (o2 5u0 2 Comnd ol 52
g Mg(NOy)y  YEXe/¥  YF YV \A/D
g NH,NO, ¢ fo Yo o
(lee 5 99 (sloaainn s, S35 ; LbT v T =1 (ouid)

=\/\b

((;’.19‘-”/ "4/‘9/) «r» z"’..; -4y

/ /
o8 A0 ymol MgCl,
Yol 10
g
\mol Mg % Yfg Mg
\mol MgCl, ‘\mol Mg

Y+ .
Mg [ S RS

=Y/¥fg

Y/¢ —
SPIT lo S MgY+ =7?X\°°=Y/f>(\° f./-
Vo

- /0
Cl RV PRI
[T 2) a5

=+ /ymol MgCl,

Ymol CI™ y Yo/og

X =v/vg CI”
\mol MgCl, ymol CI”
Y/\CI™

Vo' g
7z 7z o o .
(9 G W (sloariw  J5; ST 1T ~I (o)

woyz o3 CI7 = XYoo= 7Y /A\XVe "

(w551 Lo, pnn) > dgy  ar
Momﬂghdﬂzﬁrﬁ‘ﬂ)bﬁuﬁjf; Voo P.:.fua)s)fl
bl ol 0 S5 sl 5,0 AB

A'C by ystteeg OT +40g AB=130g oud yuw sl
Yo'C sbos ys tVoog O 4008 AB=100g s puw Jslono
G A C slas 5l Jsdoe iz 03,5 3 1 2 Juol> gy 2l

b 3gs algs l ‘~°°C




=Y

Ol

3

&
U?r(y;u\ Y\ o

R

0L ) 33193 olais !

b\’w 293953V (3903 (o 5 @N

ol 25 Spgo 3 S 5l JulS pisgw STy pgw 3590
YC,.H,¢ +YYO, — Y+CO, +\fH,0

Yo _ Yymol O
o/ymol C, H ¢ X —X !
Veo Ymol C, Hy

YY/fL Oy
ymol O,

=YY/$AL Oy

e Cr 09,8 Jledgosgy C—H w5 § solo Susbo pilez 3550
sl § sl 55 A 03 59y ST ol 51 45 (5 pttic (pmtansis Ol

JgSUga ¥ 4 jlislis O o 9 4315795 sladign uscd sl tpoey 2090

ST UsSge ¥ 039351 51 gy 26 03919 J3SUse Ugo b 9 Camsl 5k T

aibe €y Hy ,Op &0 &

C,.H,; +Y¥H,0 - C, H,.O,

C\ . Hy Oy J5SUs0 Jge b :

(VeXVY) + (Yo X)) + (¥YX1#) = YAA g .mol ™

(F1 0 P sboaao sily | fani sUlmp 108 = (us)

-

(5 mas) Wy .
S CoHg() 5 CoHp(8) 55! g SN (13905 &1 4295 b
Cle slags o5z ol HO(D) 5 HO(8) 551 g %55
1923005 433l SLag s 51 ;5698 (G39s0e Kigm) O JsUse o

29 dalys Qry > Qp uy cuwl CoH sladsUse Olie

o %
w4 CyH; (2)+ ;Ov(g)

C H, (1) + %0, @

Qp

Qm
Qm

Qv|  co,(g)+rH0(g)

CO,(g)+YH,0O(1)

(0% s 1@l (s1ié (7 1> —F (sas)

(59l lwYlguds 5 i) KFrdpF vy
Slaas Gialssl b s 5 4 dagusIT 9 b SIT daolsIT 55 0 b jgel disS
Abloo 2AlS 9 Lol gl Bl S sz o3 1S
ol GRSy 5 CnlapasIT 8219315 <5 5 5590 S 5 A &35 4y 455 b
il 25 D90 s b Slge

C,H;,_ +YBry, > C H,, (Br,
Wl 30,3 Vo Joolo cuS 5 50 (S a sz Mes Sl hazg b
3591 Cowsd &3 1y eSIT Jge 3 Ol o0
\YXn

Yo=
WYX HAX (YR —Y)+ AeX ¥

XYeo=>n=Y

(b s pol) dr &y A

S o0 Ai3lee M w5 (5 5yl g0 a5 1) S Ty Aoles Ll
YM(s)+ fnHNO, (aq) = YM(NOy ), +nNO +vynH,O
Sdboe 305 YFN Ll STy (530,55 0536 JU Aoslee & azgi
ymol M

28 NO =\/Aosx\o" atom Mx v
#/oYX\Vo' atom M

nmol NO Y¥fn
X—X
YmolM Voo

Yog NO
'mol NO
=./Ytn' =Y/AMA=>n"=f=n=y

(FF G PY sbaniao s@ilug ly iss; sUIus 105 —F (o)

=Y/Ag NO

(b Cpams psl) PDayF -
23,l50 Aot (w2
il pLi 5 (\Na (K S5 Gl 56 4w s (I
SLa0g sl 5 i A3l Abl 5 SzsS (ol plad 4z a4 @ils o
Ol i p LGB Y ol g 90 Ao 9doe sty 5T 4Y
Lol Sl w53 45 @uilsice puizeen 3,15 1) 3T &Y 09 Ul 4 ata
S L STy 53 5 Camsl il 550 Clias Sbly ey (ol plads 4z o
Y sl s 318 g ST 508 790 g 5 st 5591 b 95 S
215 1y 08 35T (595 3 Z90 Usb (2 it 9 S Ckas o S L
Ol )13 09 AU Y ol L5 S &Y 5 45 olowl 3l scam)s (o
N+X=0 sasaus aS Hlosl jl.asbe Y LY L ol X laie
LY, 6 g K Lol 51 (K a5 59 sialgss ke ey 516 95 .0kl o0
S sebolen adbe VST 5T a5k \ Mg 5,505 B’ 5T
ol iy (¢ ME 51\ K ol plad pilooe
JSid J98g0 SluS 5 039030 5B L GiaSTly 55 Sl o ,0b (o
55l ed Adla Ogy Ao S a0
REWE e B 3 90 0e8 S (i yaL (O
e Fe't s’ vs' vp” vs' vp” vd”
_, 4 slagySil e
Loygesdl s vF
el il a5 b FeO s 09T 9 098l %5505
Fe'™" +0' - FeO
(IV 0 1o sloaai ioilu 1, ian; sblav 3 —F asb)

)
£

Frasy ..

J.u&;b‘sa Caw yd J)l,.a L;au

(9,4 puzaw)

3lye w2

sbapl slaai 5 035 €\ Hyg oS 5 ol JsSge a5 U3l 3590
ol (CyHy¢ i) O gaeiid 039, slaesl b T 059,48
4

Y oan sl O4d jew 9 45895 sladsen 03 2 g 5l Gz p9d Ss9e
Jse o a2eei 3 .l 55 ¥XVF =FAog o2 b (Bry) g Jssge
3 Bry 0,5 Y¥o in slaie gl a4 0w 515 S 5 021

Syl




=Y

Ol

3

UZ/ZJ;?\ Y'Y docd ‘\

0L ) 33193 olais !

b\’w 293953V (3903 (o 5 @N

AV U o ko) B30
|An A| x

o/ YO X
= =—=7Z=YX

AnC y Vb oz

39 Aalgs y15 ipgo 4y S 390 STy 0l duloe SlaCuus 4 4z b
A(g)+YB(g) = YC(g)

oS oo o 25 Coge 4 Dy A Al Sl

[V/Yo—=Y] 1

——=—=a=Y/Y0b 45610 G Lio S 33L
|la=Y]| ¥

STAL S VA Ul SR BN G Yo G0 Sl sk

| ALSATACI BN _ st s 5
b—\/0o Y ; e

g Jales 1/ ).g|).3b O A Cuws

(90 4asw :‘e)[w slié 1) -¥ (JA,:/.:/)

(acsoles loy)
S (0 45550 1y STy Aolea Lzl
CHy + YO, — COy +YH,0
CyH, +060; — YCO, +ftH,O
S on e O busgio s oo 43 4295 b 1) COy 0 Ay Use

F mol CO,

f/0 = mol CO, =Y/Yb

ol oS 2,8 Ny 1, CoHy Jse s my 1, CHy Use ST
y#n, +¥¥n, = Y0
=>n,=°/Y0 , n,=3/0

n, +Yn, =Y/Y0

b ol pl adgl bolss )5 Ol 9 by pr

\#g CH
\/omol CHyx— ¥ —y¢g
ymol CH
ffg C,H
»/ Yomol CVHAx#m\g
ymol C.H,

g1 dalss 0,5\ Y Lol p,o SN
(AF 5 AP sboario @l s1ié (o 1> ~F (psih)

C%O‘"%‘ (‘“/(4)
s bl adls 2,5 0 OF ()8 b8 g2 S Jisb 45 ST o 5 eSS
sl ) JSSB

sl CyyHyp s 5 ol Uge 9
3,190 (i
S5 gl 3590
C,yH,; +Y#0, - \VCOy +1AH,0
C,Hy, +1£0, —3COy +H,0
YA—=YY \

(et )—OF+Y) ¥

«Y» &4)5‘ .

«» 2..4_; -\

S Fo S5 gl o prx ailbos CyHy 5 590 S5 gy

A oS 5 ol 51 eV sles Gial3El sl Jlgus &3S Bub Al o0 U

V sles Gial3dl sl p3¥ Lo S ey casl 33 LoyS g5 AA V' C 551l

e S b b U S (oo dulons 1,V C 831051 & S 5 ol 31 65
T s a3 0509

fog CiHe — AN

Vg CyHy =5 xJ=>x=Y/YJ

Jo il Y/ ¥ b sl S 5 ol o9 lesS B

gx C
duloms 15 10 C o3lusl a8 Yo digas Gialil sl pi¥ sl S
Q=YeXY/YXVo = Q="%foJ oS (0
(046 0 sbarto @il (51j¢ (7 1> ~F (s)
(b (pus ol «T»fﬁg; -\

.\_3”4‘;:_;5C=C Ulf,.).\-?,ﬁ,.kow‘_sbh\_g‘jdfb ol o
3y C—H sS5u ¥ 5 C—C sSsn S 0ud ainsss 36 H—H
X oz p O jgo o=l @ Olsi a1y JiiSTlg ol AH A ) g 0
23,5 Ayl
- o0 Al o JuSs
= XX(AH(C=C) + AH(H—H) —AH(C_C) _YAH(C—H))
kJ
= XX (P F+FY5 — PFA=Y(F18)) = —) YAX——
mol
kJ
CyHy_yy +xH, - C,H,, ; AH = —\YAx——

mol
\mol C,Hyy ¢y

X
(vw=yx)g CyH,y_yy

2 kI =\vg CyH,(_yy

VYA KJ

———— = FYkJ
\mol C,H,,_,,

D IFX=VV=' X ¥X=YY=>x=Y
(PAG 0F sloariw y@lw s1jé o ;> =V (osib)

(59l otV i 5 Uso) P aF .

L e € Use s yiuopi GiiSly slal 33 B 5 A Jge a5’ oloail I

Adslre G .l 0353 C gosins (STl B g A Gy il oo Hiuo

(At (288 il o Z 9 Y (X )3 salys 1) Syg0 4y GiSTy
xA(g)+yB(g) - zC(g)

i L wliie Slge Bl Ol Ol Sl B3k )5 mails o0
g Sl O 2038 gl
st Yo b ke s 53k

[An A|

X \/¥Y6 X
|[AnB| 'y

== y=¥x
Yo Y y




N

O 5 projlgs olaist

b‘f*f 293953V (3903 (o 5 a-“

«¥» &4; VA
:3)l90 () 22
blign 1) 90 4 =) 03,5 yed Sl ol Bligd )5 aly s 6 (T

H H
nC=C—C—C—>‘|E| |}

cC—C

[

H  CyH,
N9 03,S Al (b ity B Gty 9 (T sbdsmsl 23 2,5
g oo aiwlS OT ;0 BOT (&, dMol

(o)l9, ) lnghe pons)

Saibos N=H L O—H slasisn @lils 95 58 135 s ys (o
s 4 GBI slod 53 Oblge 65 =Y N BN 5 Jgl OIT F s 3 (&
Adgrge 55
oo S Ay 00 9y 051y Slas oo p i a0 (&
3,15 (Kws b )5 50615
5 Pl g IPe soaaio spibobl it Sl ~F aud)
(Fe s 0 sloarias sesla |, ans sl 3

«FrayyF 1.9
:3)l90 (w2

&bl 9035 Cy Hyy O oS 5 ol Jss0 Jge b s yd 13l 290

Ll (s Xgm 09 Sl i OO

(5 pns)

S oL P9 90

C,.Hy O, +%0, 5 ¥.CO, +Y\H,0
(0]
9 Sl (— llj—OH) JiuS 91,8 (ale 0,5 o1 1 )3 pgas 390
IS g5 il clale 5 SIS s STy > Wlsin
S polez 3590
4 Lao 51 (S hib a5 Cawl 039,38 051 VY G115 63 1oy 3590
Sloads Jate € 4 059500 sl il wuwl Juaze O
(V16 W sloarso 1600 55 Iy ~F (poui)

(o/l9, ) lnshe pons) Frdgy .

s “\C C/H
Y . - .o Y| H
g TNy s
:0: H
A .. |

TSV H—C— 8 O H ] Sl e Sl g 03k
|

H
a3 SO e (w0
C\H, 5 CoHeN 5 4 o,suil 5 il J5850 Jsa s ()
Al o
i
HO—C—Q— C— OH & )50 43 sl (83 ol 5ol Jge 3 (Y
b CHLOp S50 4 0T JsUse Jge b 9
il (1) o3l il 353ke dlg 9 5581 ok 8530w Sl (¥
Aigdige Bl UL 53 segige 93 0

(1P 5 b el e (sloaaior 1piabeall 5360 Slbgy ¥ o)

o
Il

M oSIT 03,5 1305950 STy 55 45l 4 4295 b 1w 36 1p93 3,590
03,5 51505953 5l S a5 C—C 4 501, C=C $gy S
021 53 1,5 93 gud 45 |z ey b5 e OIIT & Olgs oo ST
Sl 1 @5 95 Ko 61,8, Ol S 5

Al (15 i (55U 5 by BOUIT 1 526 1 pgun 3590

C—H gy t5 9 C—C w9515 . CyyHyp scnysipilez 3590
dsm Yo lyls oasis ;S5 sl Cawl Yo uly 95 ol SMS1aS” 50
<cwl C—H

(K9 6 P sbasso yoily |, ju; sUlmw 5 -V aub)

«¥r &gy v

Lloads uly SR P9 9 dgl J)l,»

(b Cpamspuol)

C\ FH\’ANYO\’

13190 Aoty (o)
a3 :Jgl )90
SLine lacaiz slas = (VX)) +H(YAX) 4+ (YXY)+(YX)) ]
Y
S¥omb slacis slas = (YXV)+(YXY) =7

=l ol s $3—39mb 9 (gaTgm lavy Sl iz jl—b SN
aiba Do—§ = FF

33U P9 90

Opz +C o
S ez
B (YXV#)+(1#X1Y)
T OEXVY)F (YAXY) + (FXVE)+ (Y X)F)
Yve
ke
b Slgon « N o514 Juate 039000 @51 2dls Juls s tCuy3 pgus 3590
Rbls Js 4 55 € pualing A 155 G390k Ligs 395 ladgSge
151 (G590 Mgy JoSis Uly (O &y Juaie 09

Ogc‘:c).?.\w;:&,«qu: X\oo

X\oo

XYoo ="/Ao

ECM).)U :rs)LQg d)94
sl Lo VPHYAFYHY  FA

= 8 v
b yais ,lod ¥ ¥
? La,l = YXA#Y
T £ M
s (CLH, ) ——==""=""=4
»yaic Y Y

N=H gy oS 5 gml 53 05T (ale 09,5 1w 3L - woxiy 3590

Jisid g sl SClaansS 52,5 b 0015 (23S Sl Juds (et 45 31
135 1wl Lole 0g,S

nisbobl it Sosy @l s1iE o 1>~V ash)

(15 G lle g Ao G 9A 9 FF (sloansw




	Az 7 Farvardin - 1403- Q1- Ry- 12R
	Az 7 Farvardin- 1402- Q2- Ph- 12R- OZ

